
ROASTED NORFOLK TURKEY
With a Port & Cranberry Gravy...GFA

£16.95

ROASTED RUMP OF BEEF 
With a Black Pepper & Dripping
Gravy...GFA

£17.50

ROASTED PORK FILLET  
With a Port & Cranberry Gravy...GFA

£16.95

...All served with crispy roasted
potatoes, Maple roasted carrots,
steamed red cabbage & fine green
beans. Topped with a homemade
Yorkshire Pudding & crispy sweet
potato.

ROASTED CHICKPEA & NETTLE
BAKE
Served with crispy roast potatoes,
seasonal vegetables topped with crispy
sweet potato & Port & Cranberry Gravy
... VG

£14.95

APPLE, SAGE, ONION
STUFFING V

£4.50

CAULIFLOWER CHEESE V £4.50

PEPPERED SAUSAGE MEAT £4.50

TRIO OF SIDES
Can't decide? Why not order all
three...

£10.00

YORKSHIRE PUDDING V £1.95

YORKSHIRE BURRITO WRAP 
Filled with Turkey, Stuffing, Roast
Potatoes & gravy served with cranberry 
on the side                                                                                                          

BATTERED HADDOCK 
Beer Battered Scottish Haddock, Chunky
Chips, Cos Lettuce, Dill Tartar,
Lemon... 

£14.95

£12.95

PIE OF THE DAY  
Classic Shortcrust Pastry Pie, served
with crispy roasted potatoes, seasonal
vegetables & gravy...     

£16.95

BAKED CAMEMBERT 
Baked Camembert, sautéed Wild Mushrooms,
Candied Pecans, Cranberries, toasted
Ciabatta... V,GFA,N 

£14.95

TOAD IN THE HOLE
Homemade Yorkshire pudding baked with
mini pork sausages served with little
crispy roast potatoes, mixed vegetables,
honey roasted carrots & gravy

£8.95

ROASTED NORFOLK TURKEY
Served with little crispy roast
potatoes, honey roasted carrots, mixed
vegetables, small homemade Yorkshire
pudding...GFA

£8.95

MAC 'N' CHEESE V
 

£9.00

FISH GOUJONS & FRIES  
Mini fish chunks, dipped in our own
homemade batter  

£8.95

BAKED CAMEMBERT 
Baked Camembert, Sautéed Wild
Mushrooms, Roasted Pecans,
Cranberries,  Toasted Ciabatta...
V,GFA,N 

£14.95

MALDON ROCK OYSTER 
3 Maldon Rock Oysters, Served with
Lemon,Cranberry Vinegar & Shallot...

£9.95

HALLOUMI 
Fried Halloumi, Wild Rocket leaf,
Red Onion & Balsamic Chutney... GF,V

£9.95

£17.95

WINTER SQUASH HUMMUS
Roasted Winter Squash Hummus,Flaked
Almonds, Black Sesame, Crispy Sage,
Toasted Ciabatta... VE,GFA,N

£11.95

CRAB REMOULADE 
Devonshire Crab & Celery Remoulade,
Fried Capers, Toasted Ciabatta...
GFA

£15.45

SMOKIES FISH CAKES
Smoked Haddock Fish Cakes,
Watercress, Dill Mayonnaise... 

£8.95

BUBBLE & SQUEAK CROQUETTES 
Vegan Bubble & Squeak, Watercress, 
Wholegrain Mustard Aioli... VE

CHILLI BEEF
Crispy Chilli Beef, Charred Chinese
Leaf, Spring Onion, Pickled Radish,
Toasted Sesame... GF

£9.25

MAPLE CAULIFLOWER 
Maple Garlic Fried Cauliflower,
Charred Chinese Leaf, Spring Onion,
Black Sesame... VE

£7.95

BATTERED HADDOCK 
Beer Battered Scottish Haddock, Chunky
Chips, Cos Lettuce, Dill Tartar,
Lemon... 

£14.50

OLD SPOTS & MASH
Old Spot Sausages, Garlic Mash, Red 
Wine Gravy, Sweet Potato Crisps... 

£13.45

6OZ BULL BURGER  
6oz Peppered Beef Patty, Bacon, Cheese,  
Skinny Fries, Gherkin, Onion Rings,
Chervil Aioli, Toasted Ciabatta...

+ Pulled Beef for £3.50    

£14.95

CRAB & WILD MUSHROOM         
LINGUINE  
Devonshire Crab, Sautéed Wild Mushroom,
Garlic, Linguine, Parmesan, Lemon...

£15.95

CHICKPEA & NETTLE BURGER 
Vegan Chickpea & Nettle Patty, Red
Onion, Cos Lettuce, Toasted Ciabatta,
Fries, Chervil Aioli...

£14.95

FEATHERBLADE  
Slow Cooked Featherblade of Beef, Stout
Glaze, Sage & Squash Mash, Charred
Tenderstem... GF,VA

£18.95

BLACK PEPPER MUSSELS 
Steamed British Mussels, Black Pepper,
Garlic, Parsley, Lemon, Ciabatta OR
Fries... GFA 

£14.95

SOUTH INDIAN HAKE CURRY 
PAN FRIED HAKE BATHED IN A COCONUT,
GINGER & CHILLI SAUCE SERVED WITH WHITE
RICE & AN ONION BHAJI... GFA 

£17.95
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OMBRELLINO PINOT GRIGIO ROSÉ   
          £6.00  £7.25  £9.50  £28.00
Italy  
Pale & delicate Rosé with beautiful, soft strawberry
flavours, nuances of nectarine & perfumed floral
notes (ve)   
 

CRESCENDO ZINFANDEL ROSÉ PUGLIA
 £6.20  £7.50  £9.80  £29.00 

Italy
Easy drinking, doesn’t hold back on flavour.  
Bursting with summer fruits and a refreshing finish.  
Ideal with salads and sunny days. 

NICOLAS ROUZET PROVENCE ROSÉ 
 £7.00  £8.75  £11.25 £33.00 

France 
Fine, elegant Rosé with strawberry, raspberry &
redcurrant aromas, ending on fresh notes of peach. 

                                                                               

FONTE DE NICO, VINHO BRANCO    
          £5.00  £6.00  £7.80  £23.00
Portugal  
Light, fresh & zesty wine, which has ripe citrus
fruits with good minerality structure & lingering
after taste (ve)

LUA NOVA, VINHO VERDE                                                      
          £5.50  £6.80  £8.80  £26.00
Portugal
Fresh, zesty and zippy. On the nose there are notes
of white flowers, and on the palate tropical and
stone fruits (ve)

CHEMIN DES DAMES COLOMBARD
          £6.20  £7.50  £9.80  £29.00
France
Colombard & Ugni Blanc grape varieties, a smooth wine
with balanced medium body. Fruity aromas, with floral
hints. perfect with salads and poultry dishes. 

‘SAVERIO FARO’ GRILLA SICILIA DOC
£6.50  £7.80  £10.20  £30.00

Italy
Rich aromas of stone fruits, herbs and flowers,
irresistible hand-harvested white. A touch of salty
flavour plus notable freshness. Ideal partner for
fish dishes and shellfish

KOKAKO MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC 
          £7.00  £8.75  £11.25 £33.00
New Zealand
with tropical fruit, passion fruitand citrus, this is
a typically intense sauvignon with a bright, clean
finish

DOMAINE PASSY LE CLOU CHABLIS  £45.00
France
An elegant french classic.  Golden in colour. with a
hint of apple , pear & floral notes, with a fine
rounded balance of citrus & minerals

FONTE DE NICO, VINHO TINTO    
          £5.00  £6.00  £7.80  £23.00
Portugal 
Aromas of fresh berries, this wine is soft in the
mouth, with good quality tannin structure & a
pleasant finish (ve)

VISTA PLATA MALBEC 
          £6.20  £7.50  £9.80   £29.00
Argentina
Big & bold Malbec with intense fruit, oak gives
vanilla character & Cabernet provides a serious
backbone to this wine with velvety soft tannins (ve)

DEHESA DE GAZANIA RESERVA RIOJA 
£7.00  £8.75  £11.25 £33.00 

Spain
Savoury, spicy style from contact with wood and slow
oxidation. With dark cherry flavours and aged notes
of leather and tobacco.

'SAVERIO FARO' NERO D'AVOLA SICILIA 
                               £30.00
Italy
Fruit-forward character. This ripe and smooth example
has intense aromas of pomegranate and blackcurrant.
Velvety structure gives way to flavours of forest
fruit and a hint of black pepper and salt.

DEHESA DE GAZANIA GRAN RESERVA RIOJA 
    £38.00 

Spain
Savoury, spicy style from contact with wood and slow
oxidation. With dark cherry flavours and aged notes
of leather and tobacco.

VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO LA
CASETTA                        £45.00
Italy
Beautiful deep ruby hue & lots of almost confected
cherry, plum & berry fruits complimented by vanilla
hints.  Fine & rounded, a velvety smooth palate
bursting with intense & complex flavours

PROSECCO BEL CANTO      £6.50  £31.00
 

Italy  
Delicate & aromatic with fine bubbles.  This wine
carries lots of fresh peach, pear & an elegant zest 
Silver award winner 2020 (v) 

SAINCHARGNY CREMANT DE BOURGOGNE
'EXTATIC' BRUT                  £39.00
France
Subtly herbal, green notes of lime and green apple on
the nose transition to riper berry and cherry on the
palate. It's accented by wisps of sugared brioche and
an acidic spine. 

MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL    £85.00
France
Impérial is Moët's flagship Champagne & embodies
their unique style, distinguished by a crisp fruit
character, it has notes of toasted brioche, stone
fruit & biscuit, alongside fine beading bubbles

125ml     bottle 

  125ml     175ml     250ml    bottle   125ml     175ml     250ml    bottle 

  125ml     175ml     250ml    bottle 


